



Саратська селищна рада
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Крістіана Вернера, 84, смт. Сарата, 68200, тел./факс (04848) 2-12-94

ПРОТОКОЛ №3
**чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Саратської селищної ради**
від 25 вересня 2024 року

Головувала : голова комісії Вікторія РАЙЧЕВА

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ:

I. Про забезпечення протипожежного захисту та створення безпечних умов організації освітнього процесу в закладах освіти у 2024-2025 навчальному році в Саратській селищній територіальній громаді.

Доповідач: начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради Нелля Страт - до 10 хв.

Співдоповідач: заступник начальника Білгород-Дністровського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області Андрій Клімов – до 10 хв.

II. Про стан готовності до дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери Саратської селищної територіальної громади в осінньо-зимовий період 2024-2025 року.

Доповідач: голова комісії Вікторія Райчева - до 10 хв.

III. Про якість і безпечність питної води, яка подається населенню та санітарно-технічний стан об'єктів питного водопостачання на території Саратської селищної територіальної громади.

Доповідач: начальник Білгород-Дністровського районного відокремленого підрозділу ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ» Вікторія Чеботар – до 10 хв.

IV. Щодо епідемічної ситуації та стану виконання «Плану проведення імунізації з кашлюку, дифтерії і правця населення Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області у 2024 році».

Доповідач: головний лікар КП «Саратський ЦПМСД» Олександра Стогній - до 10 хв.

Співдоповідач: начальник Білгород-Дністровського районного відокремленого підрозділу ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ» Вікторія Чеботар - до 10 хв.

V. Щодо епідемічної ситуації на інфекційні хвороби спільні для людей і тварин на території Саратської селищної територіальної громади, виконання Комплексного плану профілактики та боротьби з інфекційними хворобами, спільних для людей і тварин, в Одеській області на 2023-2028 роки.

Доповідач: головний спеціаліст відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Білгород-Дністровського РУ ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області Світлана Чакир – до 10 хв.

VI. Про організацію роботи та функціонування пунктів незламності на території Саратської селищної територіальної громади в осінньо-зимовий період 2024-2025 року.

Доповідач: заступник голови комісії Михайло Тодоров - до 10 хв.

VII. Про стан виконання заходів із забезпечення належного функціонування об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту.

Доповідач: голова комісії Вікторія Райчева - до 10 хв.

Співдоповідач: начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради Нелля Страт - до 10 хв.

РОЗГЛЯД ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

I. Про забезпечення протипожежного захисту та створення безпечних умов організації освітнього процесу в закладах освіти у 2024-2025 навчальному році в Саратській селищній територіальній громаді (Доповідачі: Нелля Страт, Андрій Клімов).

Відповідно до розпорядження голови Саратської селищної ради від 16.07.2024 року №104-ОД «Про створення робочої групи для перевірки готовності закладів освіти Саратської селищної ради до початку 2024/2025 навчального року, роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років та організацію освітньої діяльності» управлінням освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради видано наказ від 16.07.2024 № 126 «Про підготовку закладів освіти Саратської селищної ради до початку 2024/2025 навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років», згідно з яким з метою перевірки підготовки закладів до початку нового навчального року 12–13 серпня 2024 року було здійснено виїзд робочої групи, до складу якої залучено представників Національної поліції, ДСНС, Держпродспоживслужби, Білгород-Дністровського районного відокремленого підрозділу ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ» тощо.

За підсумками перевірки всіма членами робочої групи підписано та затверджено Саратським селищним головою відповідні акти прийому закладів освіти. Таким чином, освітній процес у закладах освіти Саратської селищної територіальної громади в 2024/2025 навчального року здійснюється в очній формі (5 ЗДО та 4 дошкільних підрозділи ЗЗСО, 7 ЗЗСО та 1 філія опорного ЗЗСО, ДЮСШ та інклюзивно-ресурсний центр) та в заочній формі (1 ЗЗСО згідно зі Статутом).

Протягом періоду підготовки до початку нового навчального року закладами освіти створено комісії з огляду та оцінки стану будівель, території, проведено роботу, спрямовану на створення належних умов для навчання та перебування в закладах освіти (заходи з протипожежної безпеки, поточні ремонти класних приміщень, харчоблоків, фасаду та порогів, опалювальної системи, заміну котлів, заміну дверей, тощо) здобувачів освіти та працівників в умовах воєнного стану, зокрема також підготовки та функціонування захисних споруд (найпростіших укриттів) тощо.

Отже, у закладах освіти здійснено такі види робіт з протипожежної безпеки:

- обробка дерев'яних конструкцій дахів спеціальною вогнетривким розчином;
- перезарядка наявних вогнегасників, їх технічне обслуговування та придбання нових;
- проведення контурів заземлення;
- навчання керівного складу з питань пожежної безпеки;
- усунення недоліків, виявлених під час перевірок.

Всього використано з місцевого бюджету кошти у сумі 2104,510 гривень.

У закладах освіти громади також встановлено тривожні сигналізації з виведенням сигналу на пульт охорони «тривожна кнопка», охоронні сигналізації, відео спостереження (152,510).

Відповідно до розпорядження голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 20.12.2023 року №1130/А-2023 щодо посилення поліцейської присутності у закладах освіти, визначено два заклади загальної середньої освіти у забезпеченні фізичної охорони - Саратський ліцей Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та Зорянський ліцей Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

Один із інспекторів Служби освітньої безпеки приступив до виконання своїх обов'язків у Саратському ліцеї Білгород-Дністровського району Одеської області 21.08.2024 року.

Усі наявні найпростіші укриття закладів освіти за результатами перевірки мають дозволи на експлуатацію, що зафіксовано в актах оцінки стану готовності захисних споруд, в яких також проведена робота з пожежної безпеки. У закладах освіти визначено і позначено маршрути руху від закладів до найближчих найпростіших укриттів та споруд цивільного захисту з урахуванням потреб осіб з особливими освітніми потребами. Найпростіші

укриття закладів освіти оснащено бутильованою питною водою, дозволеними продуктами харчування, медикаментами, засобами індивідуального захисту учасників освітнього процесу, необхідним інвентарем, меблями; у спеціально відведених приміщеннях облаштовано санвузли; забезпечено функціонування водопостачання, водовідведення, каналізації; укриття електрифіковані, наявні резервні джерела живлення (генератори) та пально-мастильні матеріали до них; проведено Інтернет, WI-FI.

Також в укриттях улаштовані осередки для розташування кожного класу та продовження освітнього процесу: парти, стільці, дошки. Облаштовані місця для відпочинку дітей дошкільного віку: ігрові куточки, іграшки, ліжка.

Керівники та відповідальні працівники закладів освіти за участю спеціаліста із безпеки в освітньому середовищі управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, представників ДСНС, Національної поліції регулярно проводять з усіма учасниками освітнього процесу заняття з питань пожежної безпеки, запобігання ризикам, пов'язаним з вибухонебезпечними та підозрілими предметами, правил поведінки з ними, практичні відпрацювання алгоритмів дій у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога», загрози виникнення надзвичайної ситуації, зокрема ситуації воєнного характеру або терористичного акту.

З учнями закладів загальної середньої освіти протягом навчального року, у канікулярний час проводяться екскурсії до пожежної частини. Діти відвідали учбову вежу, пункт зв'язку, психологічну смугу, приміряли пожежний бойовий одяг. Ознайомились з предметами первинного пожежогасіння, навчались діям у разі виникнення пожежі або надзвичайної ситуації, гасінню пожежі вогнегасниками, а також діти перебували у ролі пожежників й гасили вигадану пожежу за допомогою пожежної машини.

Питання пожежної безпеки перебуває на постійному особистому контролі у Саратського селищного голови.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити «Комплексний план дій щодо заходів з питань техногенної, пожежної безпеки та цивільного захисту об'єктів освіти у 2024-2025 навчальному році» (додається).

2. Виконавчому комітету Саратської селищної ради організувати роботу щодо надання пропозицій до бюджету селищної ради на 2025 рік, потреби у коштах для забезпечення протипожежних заходів у закладах освіти.

До 01.11.2024

II. Про стан готовності до дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери Саратської селищної територіальної громади в осінньо-зимовий період 2024-2025 року (Доповідач: Вікторія Райчева).

Відповідно до статей 19, 30 Кодексу цивільного захисту України, розпорядження голови обласної державної (військової) адміністрації від 01.05.2024 року №420/А-2024 «Про підготовку об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років», розпорядження голови районної державної (військової) адміністрації від 10.05.2024 року №60/А-2024 «Про підготовку об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років» на виконання протоколу чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 12.08.2024 року №7, з метою забезпечення населення Саратської селищної територіальної громади житлово-комунальними послугами, попередження виникнення можливих надзвичайних ситуацій, пов'язаних з погіршенням погодних умов, а в разі їх виникнення ліквідації їх наслідків, вжиття відповідних заходів реагування, організації і координації діяльності дорожніх служб, житлово-комунальних та паливно-енергетичних служб комісія

ВИРІШИЛА:

1. Відповідальним керівником робіт із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, характерних для зимового періоду 2024-2025 року, призначити секретаря Саратської селищної ради (Проданов В.П.).

2. Утворити штаб із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, характерних для зимового періоду 2024-2025 року, для безпосередньої організації і координації аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій і затвердити його склад (додається) .

3. Виконавчому комітету Саратської селищної ради, старостам старостинських округів, керівникам підприємств, установ, організацій:

3.1. Вжити у повному обсязі заходи для забезпечення належної підготовки об'єктів житлово-комунального, енергетичного та дорожнього господарства, об'єктів соціальної сфери, інженерних мереж водопостачання та водовідведення до стабільної, безаварійної роботи в зимовий період 2024-2025 року.

Невідкладно

3.2. Уточнити розрахунки сил та засобів, що можуть бути залучені до виконання робіт з попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій, характерних до зимового періоду та плани взаємодії при виконанні спільних заходів під час ускладнення погодних умов.

Невідкладно

3.3. Забезпечити фінансування видатків на підготовку бюджетних установ та організацій до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років.

До 01.10.2024 року

3.4. Тримати на контролі врегулювання проблемних питань, які виникають під час підготовки до опалювального сезону 2024-2025 року.

Постійно

3.5. Забезпечити систематичне інформування населення про стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства соціально-культурної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років і раціональне використання енергоресурсів.

Постійно

3.6. Забезпечити проведення заходів з пропаганди правил безпечного користування газом та опаленням у побуті.

Невідкладно

3.7. Розробити (уточнити) схеми підключення автономних генераторів.

Невідкладно

3.8. Перевірити готовність та привести в робочий стан автономні джерела енергоживлення. Забезпечити запасом ПММ автономні джерела енергоживлення.

Невідкладно

III. Про якість і безпечність питної води, яка подається населенню та санітарно-технічний стан об'єктів питного водопостачання на території Саратської селищної територіальної громади (Доповідач - Вікторія Чеботар).

На сьогодні епідемічна ситуація з гострих кишкових інфекцій по Білгород-Дністровському району розцінюється як нестійка. Захворюваність не перевищує середні багаторічні показники, проте є сприятливі умови для поширення цих хвороб, що пов'язано з військовими діями та температурним фактором. За 8 місяців 2024 року по Білгород-Дністровському району зареєстровано 86 випадків ГКІ, з них на території Саратської селищної ради зареєстровано 3 випадки, що складає 3,4%, у 2023 році за цей період зареєстровано по району - 207 випадків ГКІ, на території Саратської селищної ради зареєстровано - 20 випадків, що складає 9,6%, з них серед дитячого населення 10 випадків.

З метою виконання статутних завдань та функцій центру фахівцями Білгород-Дністровського РВП ДУ«Одеський ОЦ КПХ МОЗ» проводяться

лабораторні дослідження якості питної води, яка подається населенню Саратської селищної територіальної громади.

За 8 місяців 2024 року відібрано 108 проб питної води на мікробіологічні показники та 100 проб питної води на санітарно-хімічні показники.

За результатами досліджень, бактеріологічне забруднення питної води склало 3,7% (по ЗМЧ та присутні E.coli, ЗК).

Нестандартні проби води за мікробіологічними показниками були виявлені у смт. Сарата та с. Михайлівка.

Нестандартні проби води за мікробіологічними показниками свідчать про нестабільну якість питної води у зв'язку зі зношеністю мереж, несвоєчасним проведенням планової дезінфекції та знезараженням води після ремонтних робіт.

За санітарно-хімічними показниками нестандартні проби склали 32% (по загальній мінералізації, вмісту хлоридів та сульфатів, які перевищують нормативні значення), нестандартні проби води були виявлені у смт. Сарата, с. Світлодолинське, с. Введенка, с. Михайлівка, с. Заря.

Споживання мешканцями населених пунктів Саратської ТГ неякісної та небезпечної по хімічному складу води, в якій спостерігається перевищення нормативних значень по загальній мінералізації, вмісту у воді хлоридів та сульфатів, призводить до виникнення соматичних захворювань серед населення та можуть призвести до розвитку та прогресування хвороб нирок, печінки, жовчного міхура та ШКТ.

По нестандартним пробам води усім власникам водопровідних споруд та мереж направлені листи з рекомендаціями щодо приведення якості питної води у відповідність вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною».

Станом на вересень 2024 року усі балансоутримувачі водопровідних споруд та мереж Саратської селищної ради проводять виробничий лабораторний контроль якості питної води, підприємства уклали договори з мікробіологічною та санітарно-хімічною лабораторіями Білгород-Дністровського РВП ДУ «ООЦ КПХ МОЗ».

На території Саратської селищної територіальної громади функціонують 6 комунальних підприємств (КП «Сарата Комунсервіс», «Введенський сількомунгосп», «Зорянський сількомунгосп», «Михайловський сількомунгосп», «Новоселівський сількомунгосп - 2011», «Світлодолинський сількомунгосп»), які надають послуги населенню з водопостачання, всі ці підприємства питного водопостачання здійснюють заходи щодо забезпечення нормативів питного водопостачання, правил експлуатації систем питного водопостачання, встановлених режимів їх роботи, правил користування водозабірними спорудами, призначеними для задоволення потреб споживачів у питній воді.

Усі населенні пункти громади забезпечені підземними джерелами водопостачання – всього 38 артезіанських свердловин, оголовки свердловин розташовані в наземних захисних павільйонах, герметичність, чистка та вапнування забезпечено.

Організовані зони санітарної охорони (ЗСО) джерел питного водопостачання, майже усі ЗСО огорожені, території сплановані, підтоплення відсутні.

Резервуари чистої води (башти Рожновського, ємності) – всього – 36 одиниць, в робочому стані (цілі, пофарбовані), санітарно-технічний стан задовільний.

Значна частина водогонів потребує капітального ремонту та заміни зношених водопровідних мереж, які в свою чергу приводять до аварійних ситуацій (поривів). Комуногоспи своєчасно проводять ремонтні роботи та поступово оновлюється (заміна труб) водопровідна мережа в населених пунктах.

Протяжність водогонів по всій громаді складає - 134 кілометрів, санітарно-технічний стан водопровідної мережі задовільний.

Комуногоспи забезпечені незнижувальним запасом дезінфекційних засобів для проведення профілактичної дезінфекції ємностей водопровідної води та зневаження питної води.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Виконавчому комітету Саратської селищної ради, старостам старостинських округів, керівникам комунальних господарств:

1.1. Забезпечити приведення об'єктів централізованого водопостачання у відповідність до вимог санітарного законодавства (дотримання режиму зон санітарної охорони джерел питного водопостачання, проведення профілактичної дезінфекції ємностей водопровідної води та знезараження питної води).

Постійно

1.2. Забезпечити цілісність огороження зон санітарної охорони (ЗСО) джерел питного водопостачання.

Невідкладно, постійно

1.3. Забезпечити поточний ремонт башт Рожновського, які потребують відновлення.

Невідкладно, постійно

1.4. Забезпечити поступове оновлення (заміна труб) водопровідної мережі в населених пунктах громади.

Постійно

1.5. Постійно поповнювати незнижувальний запас дезінфекційних засобів для проведення профілактичної дезінфекції ємностей водопровідної води та знезараження питної води.

Постійно

1.6. Розробити та узгодити технологічні регламенти для об'єктів водопостачання та водовідведення згідно наказу Міністерства розвитку

громад, територій та інфраструктур України від 12.04.2024 р. № 309 «Про затвердження порядку розроблення підприємствами централізованого водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів».

І квартал 2025 року

IV. Щодо епідемічної ситуації та стану виконання «Плану проведення імунізації з кашлюку, дифтерії і правця населення Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області у 2024 році» (Доповідачі: Олександра Стогній, Вікторія Чеботар) .

КП «Саратський ЦПМСД» надає наступну інформацію:

1. Мікропланування, визначаюче підлягаючий контингент на щеплення проти кашлюку, дифтерії, правцю серед дітей віком 1 рік та старше та дорослого населення серед населення громади Саратської ОТГ та інших чотирьох громад, які входять до сфери обслуговування підприємством здійснено на всю кількість осіб, які згідно посімейним журналам проживають на території обслуговування. В цей показник входять як задекларовані в КП «Саратський ЦПМСД», так і не задекларовані жителі територій бувшого Саратського району. Результати було надано до Білгород-Дністровського відокремленого підрозділу ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ».

На теперішній час запас вакцини для проведення імунопрофілактики мінімальний через проведену вакцинацію населення, що може пояснити процент виконання плану – 9,1%.

На 13.09.2024 року фактично по громаді зроблено дитячому населенню з 1 до 6 років 37 щеплень, з них по Саратській ОТГ – 18 щеплень (план 116), з 7 до 17 років 22 щеплення, з них по Саратській ОТГ – 12 щеплень (план 114). Серед дорослого населення зроблено 331 щеплення, з них по Саратській ОТГ – 38 щеплень (план 342).

На 16.09.2024 року очікується отримання чергової партії вакцини.

В центрі розроблено потижневий план щеплювальної роботи, що має за мету посилення контролю за корегуючою вакцинацією.

Щорічно показники охоплення щепленнями проти дифтерії, кашлюку та правця відповідно до Календаря профілактичних щеплень в медичних закладах району, які займаються наданням імунопрофілактики, є недостатніми і коливаються в межах 65-75-80 % замість необхідного цільового показника 95%, серед дитячого населення, який створює колективний імунітет. Це приводить до того, що як в Одеській області так і по Білгород-Дністровському району почали реєструватись вакцинокеровані інфекції такі, як кір, кашлюк (як поодинокі так і спалахи), дифтерія та правець (поодинокі випадки).

В Білгород-Дністровському районі майже щомісячно реєструються випадки кашлюку. За 8 місяців поточного зареєстровано 13 випадків, у 2023 році за аналогічний період випадки кашлюку не реєструвались.

Станом на 06.09.2024 року план додаткових щеплень проти дифтерії, кашлюку та правця по Білгород-Дністровському району виконано на 22,2%.

План виконання щеплень по КП «Саратський ЦПМСД» низький - 8,9%.

На території Саратської територіальної громади функціонують 8 закладів охорони здоров'я (АСМ-ЗП -3; ФАПи -3; ФП -2).

Загальний план щеплень по додатковій імунізації складає 572 виконано 47 (8,2%), що є вкрай незадовільно.

Щеплення по віковій структурі:

- діти у віці 1- 6 років: при плані 116 виконано 15 що складає 12,9 %;
- діти у віці 7-17 років при плані 114 виконано 16 що складає 14,0 %;
- доросле населення: при плані 342 виконано 16 що складає 4,7%.

Загальний план виконання щеплень по закладам:

- Долинський ФАП - 20,7%;
- Саратська АСМ-ЗП -16,6 %;
- Зорянській АСМ-ЗП- 8,9%;
- Новоселівська АСМ-ЗП -1,2%.

В селах Введенка, Світлодолинське, Михайлівка та Мирнопілля діти у віці 1-6 років, 7-17 років та доросле населення не розпочали додаткову вакцинальну кампанію взагалі.

Основною метою проведення додаткових заходів з імунізації є досягнення високого рівня охоплення профілактичними щепленнями підлеглих контингентів та зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій у сфері громадського здоров'я.

З метою недопущення епідемічних ускладнень з дифтерії, кашлюку та правця серед населення Саратської територіальної громади неухильно дотримуватись виконання завдань передбачених планом проведення додаткових заходів з імунізації населення проти дифтерії кашлюку та правця по Білгород - Дністровському району.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Начальнику управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради (Нелля Страт); головному лікарю КП «Саратський ЦПМСД» (Олександра Стогній); начальнику Білгород-Дністровського районного відокремленого підрозділу ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ» (Вікторія Чеботар):

1.1. При прийнятті дітей до закладів дошкільної та загальної середньої освіти забезпечити наявність обов'язкової медичної довідки ф.№086/о

Медична довідка (витяг з медичної картки амбулаторного хворого), виданої закладами охорони здоров'я на підставі проведеного огляду і отриманих профілактичних щеплень, згідно з Календарем щеплень.

Постійно

1.2. Провести спільні наради з керівниками закладів освіти всіх форм власності, щодо організації заходів недопущення до очної форми навчання дітей, які без поважних причин не отримали профілактичне щеплення відповідно до Календарю щеплень, в т.ч. щеплення проти кашлюку, дрифтер та правцю.

Негайно, постійно

1.3. Не допускати до виконання своїх обов'язків педагогів та обслуговуючий персонал без довідки про наявність щеплень з дифтерії та правцю.

1.4. Постійно проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу з батьками дітей, які відмовились від проведення щеплень щодо можливості проведення вакцинації.

V. Щодо епідемічної ситуації на інфекційні хвороби спільні для людей і тварин на території Саратської селищної територіальної громади, виконання Комплексного плану профілактики та боротьби з інфекційними хворобами, спільних для людей і тварин, в Одеській області на 2023-2028 роки (Доповідач – Світлана Чакир).

Протягом звітнього періоду Білгород-Дністровське районне управління ГУ ДПСС в Одеській області виконувало та продовжує виконувати Протокол № 4 від 04.05.2023 року комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної (військової) адміністрації, відповідно до переліку завдань визначених рішенням № 5 Комплексного плану профілактики та боротьби з інфекційними хворобами, спільних для людей і тварин, в Білгород-Дністровському районі Одеській області на 2023 - 2028 роки.

Згідно плану Протиєпізоотичних заходів проводиться аналіз щодо стану захворюваності на інфекційні хвороби, спільні для людей та тварин, визначаються причини та умови їх виникнення, масштаби поширення. На підставі аналізу інформуються зацікавлені органи виконавчої влади та місцевого самоврядування, надаються пропозиції щодо недопущення виникнення та поширення інфекційних хвороб.

В разі виявлення інфекційних хвороб накладаються карантинні обмеження, проводиться комплекс протиєпізоотичних, протиєпідемічних та профілактичних заходів, які знімаються після проведення всіх відповідних заходів.

Забезпечена готовність на своєчасне реагування у разі ускладнення епізоотичної ситуації з інфекційних хвороб: створено 1 група на базі Саратської дільничної лікарні ветеринарної медицини, яка укомплектована необхідними засобами індивідуального захисту.

При ускладненні в районі епідемічної і епізоотичної ситуації забезпечено проведення позачергових засідань ДНПК (державна надзвичайна протиепізоотична комісія) та комісії з питань ТЕБ та НС з метою затвердження планів локалізації та ліквідації осередків інфекційних хвороб, організації комплексу протиепізоотичних, протиепідемічних та профілактичних заходів.

Так було проведено наступні засідання:

Від «13» липня 2023 р Протокол № 3:

1. «Про оголошення неблагополучними господарства ТОВ «Дружба СВК» с. Зоря, СВК «Победа» с. Новоселівка, СВК «Сергіївка» с. Сергіївка Білгород-Дністровського району та ведення карантинних обмежень у зв'язку виявленням лейкозу великої рогатої худоби.»

2. «Про організацію проведення пероральної вакцинації диких м'ясоїдних тварин шляхом наземного розподілу принад з вакциною на території Білгород-Дністровського району».

3. «Про посилення заходів з недопущення занесення захворювання свиней на африканську чуму свиней до Білгород-Дністровського району».

4. «Про посилення заходів з недопущення занесення захворювання високопатогенного грипу птиці до Білгород-Дністровського району».

5. «Про посилення заходів щодо недопущення виникнення сибірки у тварин в Білгород-Дністровському районі»

6. Про посилення заходів з недопущення занесення захворювання свиней на африканську чуму свиней до Білгород-Дністровського району.

7. Про посилення заходів щодо профілактики лейкозу на території Білгород-Дністровського району.

Від 17 січня 2024 р. Протокол №1

1. Про посилення суб'єктами господарювання, діяльність яких пов'язана з вирощуванням, утриманням реалізацією живої птиці дотримання вимог біобезпеки з метою недопущення поширення збудника грипу птиці.

Від 02.04.2024 Протокол № 6

1. Про посилення суб'єктами господарювання, діяльність яких пов'язана з вирощуванням, утриманням реалізацією живої птиці дотримання вимог біобезпеки з метою недопущення поширення збудника грипу птиці.

2. Про посилення заходів з недопущення занесення захворювання свиней на африканську чуму свиней до Білгород-Дністровського району.

3. Про заходи з профілактики та боротьби зі сказом тварин на території Білгород-Дністровського району.

4. Про заходи з недопущення занесення та профілактики хвороби сибірки тварин на територію Білгород-Дністровського району.

Щорічно згідно плану проводяться моніторингові дослідження біоматеріалу від диких тварин (при необхідності проводиться діагностичний відстріл) та проб з навколишнього середовища (ґрунт, вода тощо) з метою вивчення циркуляції збудників інфекційних хвороб, виявлення нових антропоургічних вогнищ.

В рамках компанії з пероральної імунізації після її проведення було проведено діагностичний відстріл диких м'ясоїдних тварин хворих на сказ тварин не виявлено.

Постійно проводиться санітарно-освітня робота серед населення з питань профілактики інфекційних хвороб із залученням всіх доступних засобів масової інформації (преса, веб-сайти).

Забезпечено згідно з планом протиепізоотичних заходів проведення лабораторних досліджень біологічного матеріалу від тварин на наявність збудників інфекційних хвороб, зокрема ВРХ на лейкоз 7518 голів, бруцельоз – 6650 голів, ящур всіх типів – 5, заразний вузликовий дерматит 5, ку-лихоманка – 4.

ДРХ на віспу – 8, чуму-8, катаральну лихоманку-8, інфекційний епідидиміт – 378, ку-лихоманку- 4, лептоспіроз – 20 , бруцельоз- 6301.

По громадам дослідження на бруцельоз: Саратська ТГ ВРХ 640, ДРХ- 902.

Щеплено проти сибірки тварин: Саратська громада ВРХ - 1876, ДРХ – 6882.

Забезпечено проведення вакцинації тварин (собак, котів інших в разі необхідності) проти сказу. За звітний період було проведено щеплень по Саратській ТГ всього тварин 2085 собак, 1521 котів, щеплено 1462 собаки та 1018 котів.

В 2024 році проводились моніторингові дослідження ґрунту з місць можливого захоронення тварин, які загинули в наслідок сибірки. Збудників не виявлено. Всього 8 проб, а саме: Саратська громада - 8 проб.

В межах Саратської громади в наявності 1 худобомогильник (с.Новоселівка), об'єкт має ветеринарно-санітарну картку, з точним місцем розташування включаючи GPS координати, санітарний стан об'єкту відповідає вимогам чинного законодавства.

Рішенням Саратської селищної ради від 14.06.2024 року №1558 - VIII «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади» були розроблені та затверджені правила утримання тварин.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Начальнику Білгород-Дністровського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області (Олександр Мірошнику), начальнику районного відокремленого підрозділу ДУ «Одеський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» (Вікторія Чеботар):

1.1. Постійно аналізувати стан захворюваності на інфекційні хвороби, спільні для людей та тварин, визначити причини та умови їх виникнення, масштаби поширення.

1.2. Забезпечити готовність та своєчасне реагування у разі ускладнення епідемічної та епізоотичної ситуації з інфекційних хвороб.

Негайно, постійно

1.3. Проводити санітарно-просвітню роботу серед населення з питань профілактики інфекційних хвороб із залученням всіх доступних засобів масової інформації (преса, веб-сайти, соцмережі).

Постійно

VI. Про організацію роботи та функціонування пунктів незламності на території Саратської селищної територіальної громади в осінньо-зимовий період 2024-2025 року (Доповідач – Михайло Тодоров) .

Керуючись підпунктом 8, пункту б) статті 36¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням засідання регіонального координаційного штабу із оперативного реагування та забезпечення створення нормальних умов життєдіяльності населення під час обмеження та/або припинення постачання електричної енергії від 05.09.2024 року протокол №1, з метою контролю і покращення стану готовності пунктів незламності на території Саратської селищної територіальної громади щодо забезпечення їх матеріально-технічними засобами відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401 року «Питання організації та функціонування пунктів незламності», комісія

ВИРІШИЛА:

1. Виконавчому комітету селищної ради, старостам старостинських округів, начальнику управління освіти, сім'ї, молоді та спорту (Страт Н.Г.), начальнику відділу культури і туризму (Сухарському А.Б.), головному лікарю КП «Саратський ЦПМСД» (Стогній О.П.), директору КП «Саратська ЦЛ» (Балану Р.М.):

1.1. Активізувати роботу щодо забезпечення всіх Пунктів незламності матеріально-технічними засобами, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності».

Невідкладно, постійно

1.2. Передбачити запаси паливо-мастильних матеріалів для забезпечення безперебійної роботи генераторів під час роботи пунктів незламності в осінньо-зимовий період.

Невідкладно, постійно

1.3. Постійно діючі пункти незламності (адміністративна будівля Зорянського старостинського округу, адміністративна будівля Михайлівського старостинського округу, Новоселівський ЗЗСО, Саратовський ліцей) - бути готовими до режиму цілодобового функціонування.

Невідкладно, постійно

1.4. Пункти незламності, переведенні у режим готових до відкриття (Долинський ЗЗСО, Введенський ЗЗСО, Зорянський ліцей, Світлодолинська гімназія-філія Саратовського ліцею) - перевести в режим готовності до термінового відновлення роботи (протягом 4 годин).

Невідкладно, постійно

1.5. Додаткові пункти незламності (адміністративна будівля Введенського старостинського округу, Зорянська амбулаторія сімейної медицини – загальної практики, КП «Івушка», Мирнопільська гімназія, Новоселівський сільський будинок культури, Саратовський селищний будинок культури, адміністративна будівля Світлодолинського старостинського округу) - перевести в режим готовності до термінового відновлення роботи (при надзвичайних ситуаціях).

Невідкладно, постійно

1.6. Визначити відповідальних осіб, які забезпечуватимуть комунікацію з людьми та роботу Пунктів незламності.

Невідкладно, постійно

1.7. Забезпечити постійне дотримання в Пунктах незламності заходів протипожежної безпеки і санітарно-гігієнічних норм.

Невідкладно, постійно

2. Покласти персональну відповідальність за забезпечення належного функціонування «Пунктів незламності» на керівників закладів, в яких вони розміщені.

Невідкладно, постійно

3. Відділу організаційної роботи Саратовської селищної ради забезпечити доведення до відома громадян інформації про адреси розгортання «Пунктів незламності» та послуг, які в них надаються.

Невідкладно

4. Координатором діяльності «Пунктів незламності» на території Саратовської селищної територіальної громади визначити керуючого справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради Михайла ТОДОРОВА.

Невідкладно, постійно

VII. Про стан виконання заходів із забезпечення належного функціонування об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (Доповідачі - Вікторія Райчева, Нелля Страт).

На виконання протоколу чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 21.02.2024 року №2 було розглянуте питання про вжиття заходів щодо покращення стану укриття населення у фонді захисних споруд цивільного захисту і створення належних умов для перебування у них людей, приділив особливу увагу організації укриття учасників освітнього процесу.

З метою забезпечення населення засобами колективного захисту, утримання у постійної готовності захисних споруд, нарощування фонду захисних споруд шляхом облаштування найпростіших укриттів, використання та перебування в них населення в умовах воєнного стану, рішенням виконавчого комітету від 06.09.2022 року № 407 «Про створення фонду захисних споруд цивільного захисту Саратської селищної територіальної громади» було створено Фонд захисних споруд цивільного захисту (ЗСЦЗ) на території Саратської селищної територіальної громади.

До складу Фонду, увійшли – 1 ПРУ та 13 найпростіших укриттів – 12 об'єктів Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту (8 – ЗЗСО, 4 – ДДЗ) та 1 об'єкт КП «Саратська центральна лікарня».

Враховуючи технічний стан захисних споруд цивільного захисту, були проведені обстеження районною інвентаризаційною комісією при Білгород-Дністровській РДА, оформлені акти оцінки готовності захисних споруд цивільного захисту до експлуатації, надані паспорти на кожний об'єкт та дозволи на право використання за функціональним призначенням для збереження життя і здоров'я людей.

Протирадіаційне укриття, що знаходиться в підвальному приміщенні торговельного комплексу «Універмаг» (сmt. Сарата, вул.К.Вернера, 97), внаслідок приватизації приватного підприємства належить 15 співвласникам будівлі, у зв'язку з цим Саратська селищна рада, як уповноважений орган управління захисної споруди, заключила типовий договір оренди на право користування захисною спорудою з співвласниками, а потім договір суборенди з Саратським ліцеєм.

Наявні найпростіші укриття, якими забезпечені заклади дошкільної та загальної середньої освіти (12 об'єктів) підготовлені до роботи в новому навчальному році.

Усі ці заходи дадуть можливість створити рівні, доступні, безпечні умови для здобуття дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти для всіх здобувачів освіти, у тому числі для дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб, під час періоду дії воєнного стану та в умовах надзвичайних ситуацій.

За результатами доповідей і з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Виконавчому комітету селищної ради, начальнику управління освіти, сім'ї, молоді та спорту (Страт Н.Г.), керівникам навчальних закладів:

1.1. Продовжити роботу з контролю облаштування наявного фонду захисних споруд, створення та переоблаштування на території закладів освіти найпростіших укриттів та інших заходів.

Постійно

1.2. Вжити додаткові заходи щодо неухильного дотримання Правил протипожежного режиму в будівлях і приміщеннях закладів та установ освіти, у тому числі і на об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту.

Невідкладно

1.3. Продовжити роботу щодо системного навчання учасників освітнього процесу діям в умовах надзвичайних ситуацій.

Постійно

1.4. Вибірково провести обстеження захисних споруд цивільного захисту у момент «Повітряної тривоги», щодо організації та заповнення, правил експлуатації захисної споруди під час перебування у ній осіб, що укриваються та правила поведінки у споруді.

Невідкладно

2. Керівникам підприємств, установ, організацій усіх форм власності:

2.1. При відсутності захисних споруд цивільного захисту заключити договори суборенди для забезпечення робітників та персоналу засобами колективного захисту в існуючих протирадіаційних і найпростіших укриттях.

Невідкладно

Голова комісії з питань ТЕБ та НС
Саратської селищної ради

Секретар комісії з питань ТЕБ та НС
Саратської селищної ради



Вікторія РАЙЧЕВА

Раїса ГРАМАТИК

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення комісії з питань
ТЕБ та НС селищної ради
від 25.09.2024 р. №3

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН
дій щодо заходів з питань техногенної, пожежної безпеки та
цивільного захисту об'єктів освіти у 2024-2025 навчальному році

| № з/п | Найменування заходів | Відповідальні за виконання | Термін виконання |
|-------|--|--|---|
| 1 | 2 | 3 | 4 |
| 1. | Продовжити роботу щодо проведення інвентаризації фонду захисних споруд цивільного закладів освіти, що можуть бути використані для організації укриття учасників освітнього процесу, шляхом здійснення комісійних оглядів (оцінок) будівель (споруд, приміщень) закладів освіти з метою визначення їх можливості використання як споруд подвійного призначення або споруд найпростіших укриттів для здобувачів освіти і працівників, у тому числі з особливими освітніми потребами. | Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, керівники навчальних закладів | Терміново (до початку навчального року) |
| 2. | Забезпечити готовність локальних та об'єктових систем оповіщення з практичним запуском сигнально-гучномовних пристроїв (сирен), електронних інформаційних табло та інших технічних засобів, приділенню уваги на доступність оповіщення осіб з порушенням зору та слуху. | Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, керівники навчальних закладів | Терміново (до початку навчального року) |
| 3. | Для підвищення рівня безпеки в освітньому середовищі, у тому числі запобігання, раннього виявлення, припинення та усунення негативних явищ та їх шкідливих наслідків щодо безпеки учнів, шляхом запровадження та організації діяльності в закладах загальної середньої освіти, продовжити роботу щодо створення посад та проходження навчання за напрямком «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі» . | Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, керівники навчальних закладів | До початку навчального року та в подальшому |

| | | | |
|-----|---|--|---|
| 4. | Продовжити роботу щодо відкриття «Класів безпеки» на базі закладів освіти із районним управлінням Головного управління ДСНС України в Одеській області та Національної поліції України в Одеській області | Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, РУ ГУ ДСНС в Одеській області, РУ ГУНП в Одеській області | Протягом навчального року |
| 5. | Провести в закладах середньої освіти - «День цивільного захисту» та в закладах дошкільної освіти – «Тиждень безпеки дитини» із залученням ДЮРП | Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, керівники навчальних закладів, РУ ГУ ДСНС в Одеській області | Протягом навчального року |
| 6. | Провести практичне відпрацювання планів евакуації учнів та педагогічного складу в разі виникнення НС | Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, керівники навчальних закладів | Вересень 2024 року та квітень 2025 року |
| 7. | Забезпечити під час проведення батьківських зборів інформування присутніх осіб стосовно наслідків пустощів дітей із вогнем, наголошення на дотриманні правил пожежної безпеки щодо попередження виникнення пожеж, особливо в побуті. | Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, керівники навчальних закладів, Білгород-Дністровській РУ ГУ ДСНС України в Одеській області | Постійно |
| 8. | Провести навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки працівників навчальних закладів та установ відповідно до Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року №444 | Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, керівники навчальних закладів | До початку навчального року |
| 9. | Розглянути матеріали перевірок на розширених нарадах з заслуговування окремих посадових осіб про виконання протипожежних заходів по усуненню виявлених недоліків. | Саратська селищна рада, Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, керівники навчальних закладів, Білгород-Дністровській РУ ГУ ДСНС України в Одеській області | До 19.10.2024 року |
| 10. | Провести аналіз порушень вимог законодавства у сфері техногенної, пожежної безпеки та цивільного захисту, які | Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, керівники | До 20 числа останнього місяця |

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням комісії з питань
ТЕБ та НС селищної ради
Від 25.09.2024 р., №3

**Склад
штабу з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, характерних для зимового
періоду 2024-2025 року**

| № з/п | Прізвище, ім'я, по батькові | Посада / телефон |
|--------------------|------------------------------------|---|
| 1. | Проданов Володимир Протасович | Секретар селищної ради, голова штабу НС (+380966296790) |
| 2. | Годоров Михайло Іванович | Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради, заступник голови штабу НС (+380679755533) |
| 3. | Грамастик Раїса Вікторівна | Головний спеціаліст з питань цивільного захисту селищної ради, секретар штабу з ліквідації НС (+380978149639) |
| Члени штабу | | |
| 1. | Мащенко Андрій Павлович | Начальник Саратського відділення поліції Б-Дністровського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області (+380672975824) |
| 2. | Балан Роман Миколайович | Директора КП «Саратська центральна лікарня» (+380969855598) |
| 3. | Стогній Олександра Павлівна | Головний лікар КП «Саратський центр первинної медико – санітарної допомоги» (+380672928950) |
| 4. | Небога Ольга Іванівна | Начальник фінансового управління селищної ради (+380966202735) |
| 5. | Куртова Діна Валеріївна | В.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради (+380992740935) |
| 6. | Добинда Сергій Тимофійович | В.О. начальника КП «Сарата Комунсервіс» (+380637059618) |
| 7. | Клімов Андрій Іванович | Заступник начальника Білгород-Дністровського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області (+380671541750) |
| 8. | Георгієв Георгій Георгійович | Приватний підприємець, керівник хлібопекарні (+380677687362) |

| | | |
|-----|------------------------------------|---|
| 9. | Осипенко Євген Валентинович | Начальник філії «Саратська ДЕД» дочірнього підприємства «Одеський облавтодор» (+380675560181) |
| 10. | Осипенко В'ячеслав Валентинович | Провідний інженер Ізмаїльської РЕМ Саратська дільниця (+380973525720) |
| 11. | Саламаха Олексій Іванович | Заступник начальника 33 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області |
| 12. | Чакір Світлана Миколаївна | Головний спеціаліст відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Білгород-Дністровського РУ ГУ ДПСС в Одеській області (+380972379417) |

Секретар комісії з питань ТЕБ та НС
Саратської селищної ради



Раїса ГРАМАТИК